

几个糊涂男孩 打人一顿 只因看不惯发型

因为看别人的发型不顺眼,两少年对人大打出手,被溧阳法院以寻衅滋事罪分别判处有期徒刑一年和一年二个月。

“90后”的王某、史某、陈某、周某某等人是老乡,又是初中同学,2009年10月10日下午,他们在溧阳市溧城镇风火轮健身广场门口看到周某、谷某,原来陈某也留着长头发,后来他把头发剪短了,看到周某和谷某留着长头发,而且还染成鲜艳的黄色,感到心里不爽快,就商量把两人打一顿。

接着他们便用竹棍、砖头 etc 砸周某、谷某,其中,王某用脚踢、膝盖顶并持刀砍周某,史某脚踢谷某。见他人多势众,周某和谷某只得挨打。

不久,王某、史某等人在溧阳宾馆处又遇到谷某,并将其带至唐家村。王某让谷某打电话将周某喊来。周某来到唐家村鹏程网吧楼下,再次被他们拳打脚踢。之后,周某某拿走周某100元人民币和谷某价值200元的“A5658”型手机。

法院审理后认为,王某、史某伙同他人,随意殴打未成年人,情节恶劣,行为均已构成寻衅滋事罪,是共同犯罪。被告人王某、史某犯罪时未满十八周岁,应当从轻处罚,同时王某、史某在庭审中自愿认罪,可以酌情从轻处罚。故根据两人的犯罪情节,分别予以从轻处罚。

周超 葛小林

老师? 劫匪? 他都干过

男子嫌代课教师钱不多,打工太累,竟选择抢劫

黄文忠,他原本是四川的一位代课教师,然而代课教师微薄的薪水,让这个“80后”不想再站在三尺讲台前,他选择了外出打工。然而,外面的世界很现实。在上海大都市,他只是一个打工仔,日子过得很紧。面对困境,他选择抢劫。于是,金坛去年发生了“11·28”持刀抢劫某通讯营业厅一案。

经过警方的努力,2009年12月16日潜逃至上海的黄文忠被成功抓获归案。昨天,金坛警方向《生活常州》介绍了“11·28”持刀抢劫案的始末。

案发: 男子黑夜持刀抢劫营业厅

2009年11月28日,晚上8点多,女孩小梅经历了生死考验。

小梅工作的营业厅位于金坛茅山麓的茅麓镇。11月28日晚6时许,小梅像往常一样和同事小丽一起在营业厅里招呼客人。这时,一名男子走进了店里。

顾客来了,小梅立刻起身热情相迎。这位男子在柜台前挑挑拣拣好一会儿,最后还是没买东西的意思,一直磨蹭到了晚八点多。

这时,天已经完全黑了下来,对于金坛的小镇来说,这个时候,大街上基本没什么行人了。这时,这位顾客突然从怀里掏出一把明晃晃的尖刀架在了小梅的脖子上,并叫嚷,“把钱全交出来。”小梅吓出了一身冷汗。为求自保,小梅放弃了抵抗,用手紧紧握住了捅向自己脖子的尖

刀。而小丽似乎蒙住了,两人眼睁睁地看着歹徒将柜中的数千元营业款一扫而空。

接着,歹徒用刀将小梅逼到了墙角处,掏出早已准备好的绳索捆绑住小梅,随后一闪身窜出了大门。

侦查: 服装厂离职员工嫌疑较大

10分钟后,金坛市公安局茅麓派出所接到报案,所长张留方一方面将案情向上级汇报,另一方面迅速组织所内值班民警开展抓捕行动。民警们在各主要交通卡口检查过往车辆,设卡堵截。

随着各方面的信息不断汇总,嫌疑人的画像越发清晰起来:该人二十多岁,会讲普通话,在案发当地有打工经历,长相白暂斯文,身高1.73米,双眼皮……

然而,警方通过一夜的设卡盘查,并没有发现嫌疑人的踪迹,显然劫匪早有预谋,对公安机关的侦查活动采取了相应的反侦查措施。

案件侦查工作一时陷入了低谷。就在各路人马为侦查工作陷入沉思时,负责外围排查的民警陈益清有了惊人的发现:11月30日,在对一服装企业数百外地人员进行排查时,无意中发现了该厂有部分已离厂的外籍务工人员未按要求进行暂住人口信息登记,这部分人中有个叫黄文忠的人和案发嫌疑人特征非常相似,他立刻将情况向专案组指挥部进行了汇报。

根据这个线索,专案组随后展开了深入调查。很快,在黄文忠曾经居住过的出租屋内,警方发现了案发现场出现过的衣物,黄文忠的疑点陡升。专案组民警又调取了黄文忠的图像资料供受害人辨认,结果也得到肯定。

显然,案发后黄文忠已潜逃外地,专案组决定上网追逃。很快,一张缉捕劫匪的无形大网悄悄张开了。

坦白: 当教师钱不多,打工太辛苦

专案组民警很快弄清了黄文忠的社会关系。黄文忠,男,21岁,重庆奉节县人,早年曾在奉节某乡村中学任代课老师,今年年初外出打工,至今未归。专案组民警对黄文忠的老家住处进行了秘密监控守候,但狡猾的犯罪嫌疑人就是没有露面。

据户口所在地派出所民警介绍,黄文忠自从辞职外出后,就一直处于户分离状态,基本不回老家居住,早年黄曾扬言去上海发展。难道黄会在上海?

2009年12月15日,专案组又赶赴上海。在上海警方的协助下,黄文忠的活动轨迹和落脚点很快被发现。于是,专案组制定了周密的抓捕计划,决定16日凌晨收网。次日凌晨,在上海的一郊区网吧内,黄文忠正在电脑前上网。就在他过足网瘾,起身准备离开时,一副锃亮的手铐铐住了他的双手。

原来,生于80后的黄文忠几年前在家乡做代课老师。可是,他总是嫌钱少,幻想有一天能一夜暴富。

去年初,他辞掉了工作去上海闯荡,可是事实并非如他所愿。在上海他并没有找到理想的工作,花光了所有积蓄后,他只得在亲戚的介绍下来到金坛茅麓的某服装厂打工。然而,打工的生活太辛苦,这和他当初离家外出的想法反差太大。在这种情况下,为了实现他当初一夜暴富的梦想,他毅然决定铤而走险。

至此,这个震惊小镇的抢劫案已成功全案告破。

(文中人物均为化名)

季麓强 葛小林

冷天偷皮夹克 小贼被拘 15 天

天气冷了,刘某没有衣服穿,于是便动起了歪念,来到一户居民家二楼,瞅着四下无人,撬开了房门,偷走了一件皮夹克。可是就在他刚刚离开不远,就被失主抓了个正着。1月12日,刘某因涉嫌盗窃,被钟楼警方行政拘留15天。

1月11日晚上8时20分许,在香江华庭工地打工的安徽青年刘某,躺在工地棚里的床铺上怎么也睡不着。突然一阵风吹来,刘某就感到越睡越冷,加之又听别人说以后几天气温还要下降,而自己竟连一件像样的衣服也没有。思考了一会后,刘某灵机一动,就想出去偷一件衣服回来穿。想到就立即行动,刘某来到了木梳路旁边的徐家坝村,上了一家居民的二楼,发现房间里无人。一看房门是用挂锁锁的,刘某便找来一根木棍把锁撬开。打开房门一看,房间床头旁边的架子上正好挂着一件崭新的皮夹克,刘某就赶快把那件皮夹克取了下来,往装皮夹克的袋子里一塞,用胳膊一夹,就下了楼。

说也凑巧,吴某同妻子到香江华庭旁边大润发超市买好东西后回来,看到刘某正好从他家住的楼梯口处走出来,夹着一包东西,让吴某感到很可疑。吴某和妻子赶快上楼一看,就发现他家的房门已经被打开,而挂在房间衣服架子上的那件刚刚花400元购买的皮夹克不翼而飞了。吴某当即断定就是刘某所为,马上追上了刘某,一看刘某胳膊下夹的正是他的皮夹克。吴某便一把抓住刘某,打电话报了警。

在派出所里,刘某如实地交代了他偷盗吴某皮夹克的详细过程,同时还交代了他曾经因为盗窃,被行政拘留过两次。

周孝春 葛小林



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

英研究显示臀部脂肪多或有利健康

新华社伦敦1月12日专电(记者黄莹)不少人担心自己臀部的脂肪太多,而英国一项最新研究显示,臀部脂肪多也许是件好事,因为与脂肪储存在身体其他部位相比,脂肪储存在臀部或有助于降低糖尿病和心脏病的患病风险。

英国牛津大学研究人员在12日出版的《国际肥胖症杂志》上报告说,人体多个部位的脂肪组织都会以脂肪酸的形式储存能量,其中臀部和腿部的大腿部的脂肪是相对稳定的长期储备,而腰腹部的脂肪则比较活跃,每天都会根据身体情况储存和释放脂肪酸,腰腹部脂肪过多,意味着体内有更多漂浮不定的脂肪酸,它们沉积在其他器官中就可能

导致疾病。

研究人员说,这两种脂肪分泌的激素也不同,腰腹部脂肪分泌的激素较易引发糖尿病和心脏病,而臀部和腿部脂肪分泌的激素较为有益。由于男性脂肪多在腰腹部,而女性多在臀部,如果对比40岁左右同样体重的男性和女性,男性患有糖尿病和心脏病的风险更高。

研究人员指出,无论体重多少,脂肪分布对健康造成的这种影响都存在。但如果身体过于肥胖,身体各部位的脂肪都会增加,总的还是不利的影响,因此还应通过注意饮食和加强锻炼控制体重。

菜价

(1月13日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

昨天菜价与前几天基本持平,个别蔬菜价格出现起伏,其中西红柿的价格有了小幅回落,而大蒜的价格则出现了上涨,蛋类、肉类、水产品类价格基本稳定。

晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	4.5	2.5
青菜	1.8	1.5
菠菜	4	3.5
青椒	2	2.5
花菜	3	2.3
香菇	7	5.5
茄子	4	3.5
韭菜	4	3.5
冬瓜	1.5	0.5
大蒜	4.5	4
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	11	9.5
鲢鱼	25	27

发布

金坛投用 首个自助银行安全仓

1月13日,首个自助银行安全仓在金坛投入使用。此安全仓是根据公安局和银监最新确定的自助银行安全防护标准制作的,在国内金融系统安保措施中处于领先地位。

中国银行金坛支行使用的安全仓为客户提供了一个相对封闭的环境,人在仓内进行操作时,外面的人既无法打开仓门,也无法看到取款人的操作细节,仓门必须等客户操作完后,按仓内的按钮才可以打开。客户身处像电话亭一样封闭的安全仓内存取款,不用担心有人偷看密码、挟持等犯罪行为,安全系数高,让客户放心。

莘小粉 刘劲松

扩内需资金 带动投资 195.93 亿元

常州市财政局消息,2009年常州市共有151个项目获中央、省扩大内需资金支持,共获新增补助资金5.41亿元,已到位5.01亿元。资金累计带动常州市投资195.93亿元,并已完成118.89亿元。分地区看,市区获中央、省新增扩大内需补助资金2.58亿元,项目86个,项目计划总投资118.18亿元,实际完成69.75亿元。金坛获新增补助资金0.70亿元,项目33个,项目计划总投资16.27亿元,实际完成13.24亿元。溧阳获新增补助资金2.14亿元,项目31个,项目计划总投资61.47亿元,实际完成35.91亿元。

财宣 刘国庆

提醒

寒冬预防感冒有诀窍

进人数九寒冬,发烧、流鼻涕、打喷嚏等感冒症状频频侵袭人的身体,很多人不堪其扰。而掌握十个防感冒的方法,就能躲开它的骚扰,如洗、漱、起、搓、开、饮、呼、按、熏、穿。

中国中医科学院西苑医院老年病中心刘征堂教授介绍,晨起后,用冷水洗脸,能够增强鼻黏膜对冷空气的适应能力。晚上用热水洗脚10—15分钟,能促进血液循环,提高免疫力。另外,勤洗手也很有必要。漱,每天早、晚用适口温度的淡盐水漱口一次,可清洁口腔。晨起户外散步,进行半小时有氧运动,可以增强抵御感冒的能力。搓,两手上下交替互搓,以双手发热为度,能促进“大鱼际”的血液循环、疏通脉穴,强化面部咽、喉、鼻道抵御感冒病毒侵袭的免疫能力。

开,经常开窗通风,保持空气清新。饮,常喝姜水,能起到温中散寒的作用,患有风热感冒的人,可以饮用菊花茶。呼,集中精力,深呼吸10次左右,以增加肺活量,增强身体素质。按,两手食指按上星穴(在头部当前发际正中直上1寸),有散寒通窍除涕的功效。

熏,每日早、晚用醋在室内熏蒸1次,每次20分钟,能有效杀菌,预防感冒。穿,衣服不要穿得过多,出汗时适当脱衣,保证御寒和散热正常。

晁静

出行

金坛 18 日 将开通 3 条城乡公交

日前,金坛市华夏汽车运输有限公司城乡公交分公司正积极筹备,预计1月18日将投放16辆空调公交车,首先开通金坛经白塔至建昌、金坛经后阳至建昌、金坛经西岗至东岗等3条城乡公交线路。

晁静

水电气

停电

18日6:30—17:30 停电:戚北线路城陈家头362开关前段(停电范围有:博瑞自动化等路城相关地段);

6:00—19:30 停电:浦前线浦前镇856开关后段(停电范围有:中吴四季度假村、大众汽车维修公司、兰陵街办和浦南新村部分、常锡路等茶山相关地段);

芳田线芳田村925开关前段(停电范围有:交通巡警支队、欧尚超市、公路运输总公司和浦南新村部分、清凉路、兰陵路、常锡路等茶山相关地段);

浦南线兰陵路14#环网柜:兰陵路13#环网柜1110开关前段(停电范围有:税培中心、常瑞宾馆、商检局、大众汽车维修公司、仁慈医院和浦南新村部分、兰陵路、常锡路等茶山浦前等相关地段)

停水

时间:1月14日21:00—15日10:30

范围:东至新堂北路(两侧),南至飞龙东路(两侧),西至永宁北路(两侧),北至龙锦路(两侧)及周边村庄、单位、用户。

刘劲松